



如有咨询请致电特工李  
18637178558

2016年,“健康”和“舒适”被定义为最时尚的生活方式,重视居家环境就是重视家人的健康,用先进的采暖、新风、净水、电子门锁科技,来提升居家生活的品质。不必羡慕别人的生活,而如今,只用一天的时间,你也能让家达到真正的“随心所欲”。赵青

# 老房子这样鼓捣 温暖、健康、安全妥妥的

## 老房子装暖气 只用一天时间就拥有温暖舒适家

拉尼娜今冬来袭,上个星期的暴雪就给大家一个下马威,对于那些没有集中供热的消费者,特别是家里有老人、孩子等体质弱、身体抵抗力差的,温暖至关重要。郑州宅立方暖通为大家提供这样一种安全、舒适取暖方式——老房装暖气,安装快捷,不破坏装修。

暖气系统是一个集成系统,集合了锅炉、管道、暖气片、辅材等多个环节,大部分的家庭很难从技术层面进行各品牌、各产品之间的比较,比较简单可行的方法就是认准大公司大品牌。郑州宅立方暖通代理有法国富丽凯锅炉、德国博世壁挂炉、比利时雅凯中央空调+地暖+24小时

热水系统、芬兰恩科新风系统、科罗迪托新风、美国康尼蒂克和GE净水系统等多个国内外一线品牌,是有着大量实践经验的专业暖通公司。

也有不少消费者担心,安装采暖系统的施工周期会不会影响日常生活?郑州宅立方暖通公司总经理金枫表示,安装暖气不会影响家里日常生活,已推出1天打造温暖家的“老房明装技术”,只需用户提前做好沟通,确定好施工方案,1天就能完成系统的安装。金枫还表示,为了回馈郑州晚报的读者,现在预订明装暖气,即送全屋净水系统一套,让您享有健康舒适、生态节能的生活方式。

## 老房子装新风 这个寒冬新风跟暖气更配

一进入冬天,雾霾又开始肆无忌惮地笼罩在郑州上空,即使是开窗换气,也不能保证换进室内的都是干净的空气。这时新风的作用就凸显出来了。它可将室外的空气中的PM2.5滤除后再引进室内,保证室内空气的洁净。

有人会担心我家已经入住了,是不是就不能安装新风了?据河南健鹏科技副总经理刘鹏介绍,其代理的国内一线品牌秦海净化通风系统属于定制式产品,既适合

正在使用的房子里安装,也适合新装修的房子里安装,其中,管道式新风和壁挂式新风都是适用于已经装修入住的家庭,它就安装在房间的墙壁上或窗户上,没有管道,不破坏装修,是老房装新风的不二选择。

面对雾霾高发的严峻形势,新风行业领导者秦海净化通风系统斥巨资展开促销活动,用户购机可享受九折优惠,秦海致力让更多家庭用上优质净化通风系统,助力大众对抗空气污染。

## 老房子换智能锁 选对智能锁方能保平安

当你忘带钥匙而在门外束手无策,当你丢了钥匙纠结换不换锁,当你出门倒垃圾拿东西却被反锁屋外,或是你出差晚归而担心爱人父母为你半夜起床开门,亦或装修完毕保姆离职担心换不换……随着智能家居概念大火,智能锁可为你解决以上安全问题。

但是多数人对于智能门锁却了解不多:同样是指纹锁,有没有区别?哪种安全性更高?哪种方式的最方便?永曼智能科技创始人赵楠建议,购买智能锁要注意以下几个方面:

第一,选择有信誉的品牌。目前智能锁非常多,网上几百元的智能锁也很多,万一买到质量差的门锁,就会威胁到

全家人的安全,所以一定要选择信得过的知名品牌。第二,建议选择技术成熟的识别方式,指纹锁是目前最方便也是最安全的门锁。第三,智能锁通常都带有密码锁功能,建议留意密码锁有无防止被偷窥的功能。第四,指纹密码锁通过电池供电,建议选择具有低电量预警,可外接临时电源供电的智能锁。

据介绍,目前永曼智能科技正值盛大开业期间,特别推出了大型促销活动,旗下代理的世界顶级品牌美国耶鲁、韩国盖特曼智能门锁,所有指纹锁一律八折优惠,让消费者以国产的价格拥有国际大牌的品质与服务。



## LUGO 鲁公大宅装饰

全国连锁·整体家装方案提供商

交房啦!

收房子定装修

年终预售 **低利润**  
不到鲁公不装修

推出最新包干价

包干价 >> 22800元  
建筑面积50平方米

包干价 >> 33800元  
建筑面积80平方米

包干价 >> 44800元  
建筑面积110平方米

包干价 >> 55800元  
建筑面积140平方米

## 年终预售低利润

惊喜礼 进店礼 砸金蛋 定金礼 意外礼 特权礼 签单礼 升级礼

85㎡以上的套餐及80㎡以上的包干价享受此活动,半包或小于85㎡的居室不享受此活动。

贵宾热线: 4000-700-398

0371-63378298 63371398

地址: 农业路经五路国际企业中心A座3层(至尊店)  
陇海路与文化宫路交叉口西北角M酒店3楼(旗舰店)



高薪诚聘: 客户经理 网络营销 电话营销 人事助理 平面设计 制图员 面试咨询: 633-95298 (人事部)

## 年终预售低利润 不到鲁公不装修

鲁公大宅暖冬活动开始了!此次鲁公大宅倾情让利,真情回馈广大业主。我们多用心,让您少花钱!这个冬天,因为鲁公,让您不再寒冷。赵青

### 暖冬盛惠装新家 礼品多到你惊讶

时光流逝,转眼之间2016年也已走到尾端,让人不禁感叹时光匆匆。为了迎接新年的到来,也是为了更好地为广大业主服务,鲁公大宅现进行年终预售活动。此次预售活动,鲁公大宅真情回报,以超低利润让利客户,让客户感受到

真真切切的好处。在此次活动中,各位业主不仅能享受到鲁公大宅倾心为你准备的精品好礼,更是能参加现场定时游戏,将意外惊喜带回家!凡是在本次活动的现场与鲁公大宅签订装修合同的业主,还可享受到更多的特权豪礼!

### 信赖因为认可 优质源于责任

一个企业的成长壮大离不开客户的支持与信赖,而客户的支持与信赖则源于对企业的了解与认可。公司在郑州市率先采用了包干价的计费模式,有22800元、33800元、44800元、55800元等多款家装套餐可供客户选择,超支现象完全可控,传统家装中看不懂预算的现象完全可以杜绝。在客户确定鲁公大宅为装修候

选对象后,到公司咨询时,会有设计部经理接待,面谈后安排一名设计师与客户详细沟通。当客户确定鲁公大宅为其装修后,则可以约定设计师量房。最后根据量房结果,客户可与设计师对设计方案进行讨论直至客户满意为止。其后,进行严格的监督,及时的售后服务,真正做到手把手的承诺,贴心的服务。

### 理念塑造形象 诚信铸就品牌

鲁公大宅装饰工程有限公司郑州分公司以“诚信经营、为客户营造健康家居”为宗旨,以家居产业链为主线,立足于中高端家居装饰设计与施工、材料和家居及后期配饰的供应、行业专业分析等多个方向,对相关家居产业领域进行深度家居集成和资源优化整合,构建了中国比较有竞争力的

装饰行业品牌,形成了国内专业的家居产业的战略体系和格局。鲁公大宅一心一意地为每一位客户打造幸福之家,着力于塑造客户满意、客户放心、客户喜爱的企业形象。鲁公大宅也一直以高品质、真环保的家装工程受到广大消费者的认可和厚爱,成为郑州家喻户晓的知名家装品牌。